
Leistungen + Info:

Inklusivleistungen dieser Pauschalreise

- Kojenplatz in einer Doppelkabine

- lokaler Skipper (Sprachen: Englisch + Spanisch)

- Kissen + Decken + Bettbezüge

- Beiboot mit Außenborder

- Seemeilenbestätigung

Nebenkosten

eigene Anreise, Verpflegung (150EUR

/Person/Woche), Bordkasse (ca.50 

EUR/Person/Woche für Hafengebühren, Diesel, Gas,

Skipperverpflegung),  Endreinigung (80EUR

Yacht/Woche) Essen im Restaurant, lokale Steuern

ca.  12 EUR/Person/Yacht

An- bzw. Abreise

Die An- und Abreise ist nicht Bestandteil der

Pauschalreise, soweit sich nichts anderes aus der

Reiseausschreibung ergibt oder ausdrücklich

vereinbart ist.

Der Reisende ist somit selbst für sein pünktliches

Erscheinen verantwortlich. Der Skipper ist nicht

verpflichtet auf verspätete Reisende zu warten.

Verpflegung

Die Verpflegung ist nicht im Reisepreis enthalten.

Getränke und Essen an Bord wird über die

Gemeinschaftskasse (Bordkasse) eingekauft.

Zusätzliche Versorgungen an Land, z.B. Essen im

Restaurant, werden vom Kunden selbst getragen.

Pass- und Visumerfordernisse für deutsche

Staatsbürger zur Reise

Die Einreise ist für deutsche Staatsangehörige mit

folgenden Dokumenten möglich:

Reisepass: Ja

Vorläufiger Reisepass: Ja

Personalausweis: Nein

Vorläufiger Personalausweis: Nein

Kinderreisepass: Ja

Anmerkungen: Reisedokumente müssen bei Einreise

noch mindestens sechs Monate gültig sein.

Für Angehörige anderer Staaten gibt das zuständige

Konsulat Auskunft.

Sofern erforderlich, ist der Kunde selbst für die

Beschaffung von Visa und sonstigen für die

Reisedurchführung erforderlichen Dokumente und

Voraussetzungen verantwortlich.

Medizinische Hinweise + Vorschriften

Aktuelle medizinische Hinweise finden Sie hier:

www.fit-for-travel.de/reiseziel/kuba/

Rücktritt durch den Kunden vor

Reisebeginn/Stornokosten

siehe AGB Punkt 5 (Link)

Kurz-Übersicht Stornostaffel:

bis zum 50. Tag vor Reiseantritt kostenlos

ab dem 49. Tag vor Reiseantritt 20 %

ab dem 29. Tag vor Reiseantritt 60 %

ab dem 19. Tag vor Reiseantritt 80 %

3 Tage vor Reiseantritt bis zum Tag des Reiseantritts

oder bei Nichtantritt der Reise

90% des Reisepreises

Segeltörn Karibik - Kuba - 7 Tage

Eine Segelreise in der Karibik mit Abenteuer-Charakter. Segeln in Kuba ist spannend: viel

Ankern, fremde Fischerhäfen erkunden, Schnorcheln und Tauchen ist möglich und

natürlich wird Zeit für kleine Entdeckungstouren in Kuba eingeplant.

 

Segelreise-Programm

Ein warmwasser Segeltörn mit einem ordentlichen Hauch Karibik-Abenteuer. Es werden mittlere Distanzen

gesegelt, damit genügend Zeit zum Schnorcheln, Tauchen und für kleinere Landgänge auf den Inseln des Archipels

bleibt.

Die geringe Dichte an Häfen sorgt für viele ruhige Ankernächte, bringt aber auch ein gewisses Maß an

Selbstversorgung über lokale Märkte mit sich.

Unsere lokalen Skipper kennen sich vor Ort gut aus, bringen Sie zu den schönsten Plätzen und haben auch immer

Tipps für gute Restaurants parat.

Dieser Segeltörn ist auch als individuelle Segelreise für Familien oder Gruppen zum Wunschtermin

buchbar! Einfach über die Terminauswahl den individuellen Reisetermin auswählen.

 

Reisecharakter Segelerfahrung notwendig: nein empfohlene Altersgruppe: 12 - 75 aktiv selbst Segeln: ja

voraussichtliche Segelstrecke: 130 - 180 sm Baden und Schnorcheln: ja für kleine Kinder geeignet: bedingt beste

Reisezeit: November - April 

Segeltour

Folgende Beispielroute kann gesegelt werden, dient aber nur als unverbindliche Orientierung:

Bei der einwöchigen Tour ab Cienfuegos geht es in die kubanische Inselwelt mit herrlichen Sandstränden, Palmen

und Mangrovenwäldern. Der stetig mit 3-4 Bft wehende Passat führt uns über türkisblaues Wasser entlang der

Südküste Kubas, vorbei an unzähligen vorgelagerten Inselchen des Archipielago de los Canarreos Richtung Cayo

Largo.

Die genaue Segeltour ist abhängig von Wind und Wetter und wird vor Ort von Skipper und Crew gemeinsam

festgelegt.

Inklusivleistungen dieser Pauschalreise

- Kojenplatz in einer Doppelkabine

- lokaler Skipper (Sprachen: Englisch + Spanisch)

- Kissen + Decken + Bettbezüge

- Beiboot mit Außenborder

- Seemeilenbestätigung

Nebenkosten



Reiserücktrittskostenversicherung

Wo immer Sie Ihren Urlaub genießen wollen, mit

dem richtigen Reiseschutz befinden Sie sich stets auf

der sicheren Seite!

Hier finden Sie eine Übersicht für den passende

Reiseschutz, den Sie direkt zu Ihrer Reise

hinzubuchen können:

Reiseversicherung online buchen

Nicht in Anspruch genommene Leistung

Nimmt der Reisende einzelne Reiseleistungen, zu

deren vertragsgemäßer Erbringung MER bereit und

in der Lage war, nicht in Anspruch aus Gründen, die

dem Reisenden zuzurechnen sind, hat er keinen

Anspruch auf anteilige Erstattung des Reisepreises,

soweit solche Gründe ihn nicht nach den gesetzlichen

Bestimmungen zum kostenfreien Rücktritt oder zur

Kündigung des Reisevertrages berechtigt hätten.

MER wird sich um Erstattung der ersparten

Aufwendungen durch die Leistungsträger bemühen.

Diese Verpflichtung entfällt, wenn es sich um völlig

unerhebliche Leistungen handelt.

Rücktritt wegen Nichterreichens der

Mindestteilnehmerzahl

Die Reise wird unter dem Vorbehalt des Erreichens

einer Mindestteilnehmerzahl von 4 Gästen

angeboten.

Bei Nichterreichen dieser Mindestteilnehmerzahl bis

spätestens 28 Tage vor Reiseantritt ist der

Reiseveranstalter berechtigt, vom Reisevertrag

zurücktreten.

Der Reiseveranstalter wird die Absage der Reise ggf.

unverzüglich erklären, wenn feststeht, dass die Reise

wegen Nichterreichens der Mindestteilnehmerzahl

nicht durchgeführt werden kann.

Zahlungsfristen & Anzahlungshöhe

Mit der Buchungsbestätigung wird Ihnen ein

Sicherungsschein übersendet.

Nach Vertragsabschluss wird eine Anzahlung in

Höhe von 30% des Reisepreises zur Zahlung fällig.

Die Restzahlung wird max. 28 Tage vor Reisebeginn

fällig.

Bei Buchungen kürzer als 28 Tage vor Reisebeginn ist

der gesamte Reisepreis sofort zahlungsfällig.

Die Zahlungen sind per Überweisung oder

Kreditkarte möglich.

Angabe, ob die Pauschalreise im Allgemeinen für

Personen mit eingeschränkter Mobilität geeignet ist

Dieses Reiseangebot ist für Personen mit

eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Preis:

04.05.2024 - 11.05.2024 - Katamaran

Doppelkabine 750 €

Einzelkabine 990 €

eigene Anreise, Verpfelegung (150€ /Person/Woche), Bordkasse (ca.50 €/Person/Woche für Hafengebühren, Diesel,



Gas, Skipperverpflegung), Endreinigung (80€ Yacht/Woche) Essen im Restaurant, lokale Steuern ca. 12

EUR/Person/Yacht

Schiff & Belegung

Katamaran (z.B. Bahia 46), mind. 40 Fuss (ca.12 m) lang, 4 Doppelkabinen

Belegung mit max. 8 Gästen!, mindestens 2 Gäste

Anreise

Check-in am Schiff ist Samstag ab 18:00 Uhr

Check-out am Samstag bis 10:00 Uhr

Achtung: über Weihnachten + Silvester geänderte Reisezeiten: Samstag - Samstag auf Katamaran Lagoon 440

Start/Zielhafen ist Cienfuegos

Zielflughafen: Havanna (HAV), Varadero (VRA), Santa Clara (SNU)

z.B. mit dem Flieger von München nach Havanna ab ca. 900,- €, dann per Busshuttle ca. 3h zur Marina.

Direktflüge nach Havanna sind buchbar ab Düsseldorf, Köln, Frankfurt oder München oder nach Varadero ab

Frankfurt.

 

Auf Wunsch organisieren wir Ihnen folgende Zusatzleistungen zu Ihrer Segelreise:

- Flüge

- Übernachtungen aller Art

- Transfers

- Mietwagen

--- Bitte sprechen Sie uns an! ---

Für diese Reise gelten unsere AGB. Diese und weitere hilfreiche Infos finden Sie hier: AGB

Katamaran

moderner Katamaran, mindestens 40 Fuss (ca.12 m) oder größer, 4 Doppelkabinen, max. 10 Jahre alt

Belegung mit max. 8 Gästen!
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